



Заявление Следственного комитета в связи с расследованием уголовного дела о катастрофе самолета ТУ-154 над Черным морем



Появившееся заявление в прессе о перегрузке воздушного судна ТУ-154, которая якобы стала причиной катастрофы над Черным морем, не соответствует установленным фактическим обстоятельствам и материалам уголовного дела.

Отдельно стоит отметить, что окончательное решение по уголовному делу будет принято военно-следственными органами СК России только после проведения комплекса летно-технических экспертиз.

Публикуемые в СМИ гипотезы о возможных причинах крушения самолета не опираются на факты и являются личными суждениями их авторов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СК России

С.Л. Петренко

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1119779>